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Ο νέος Μητροπολίτης Κεφαλληνίας Δημήτριος 
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Όπως είναι γνωστό, πρόσφατα και με πολύ μεγάλη πλειοψηφία η Ιερά Σύνοδος της 
Εκκλησίας της Ελλάδος εξέλεξε Μητροπολίτη Κεφαλληνίας τον Αρχιμ. Δημήτριο 
Αργυρό.

Στιγμιότυπο από την εκλογή, παρουσία του Τοποτηρητού της Ι. Μητροπόλεως
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Ο νέος Μητροπολίτης, που υπηρέτησε για πολλά χρόνια ευδόκιμα την Ανωτάτη 
Εκκλησιαστική Ακαδημία Βελλάς, την ενορία του Αρχιμανδρείου και γενικότερα 
την Ιερά Μητρόπολη Ιωαννίνων, είναι μια εκκλησιαστική προσωπικότητα μεγάλου 
πνευματικού διαμετρήματος. Διακρίνεται για την άριστη θεολογική του κατάρτιση 
(είναι αναπληρωτής καθηγητής), τη γλωσσομάθεια (ομιλεί άριστα ιταλικά και 
γαλλικά) και τη βίωση της ορθοδόξου πνευματικότητας (έχει πνευματικό έναν 
σύγχρονο άγιο, τον π. Ιάκωβο Τσαλίκη). Γνωρίζει να συνδέει την παράδοση με την 
ανανέωση, το χθες με το σήμερα, την εμπειρική Θεολογία με το άνοιγμα στη 
κοινωνία και τα προβλήματά της. Έκανε λαμπρές σπουδές σε Ελλάδα και 
εξωτερικό, χωρίς αυτό να αλλοιώσει ούτε στο ελάχιστο το ορθόδοξο φρόνημά του.
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Λίγο πριν την εις Επίσκοπον χειροτονία

Ως Σχολάρχης της Βελλάς έδωσε όλη του την ικμάδα για την πρόοδο της Σχολής. 
Ανακαίνισε τις κτιριακές εγκαταστάσεις, φρόντισε για την άνοδο του πνευματικού 
επιπέδου των φοιτητών, τροφοδότησε με αξίους πτυχιούχους Ιερείς όλες τις 
Μητροπόλεις της ΒΔ Ελλάδας και γενικά έκανε τη Βελλά ένα υπόδειγμα Σχολής με 
πρότυπο τη Θεολογική Σχολή της Χάλκης, όπου κέντρο και άξονας περιστροφής 
είναι ο ιερός ναός.

Η Ιερά Μητρόπολη Κεφαλληνίας αποκτά έναν άξιο επτανήσιο Ιεράρχη, αφού ο νέος 
Μητροπολίτης κατάγεται από τη γειτονική Λευκάδα.
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Γνωρίζοντας εδώ και πολλά χρόνια τον άνδρα, τις ικανότητές και τις μέχρι τώρα 
εκκλησιαστική και γενικότερη πνευματική του προσφορά, είμαστε βέβαιοι ότι ο 
νέος Ποιμενάρχης της νήσου του Αγίου Γερασίμου θα φανεί αντάξιος των 
προσδοκιών της Ιεράς Συνόδου και θα γίνει για την Κεφαλονιά ένας άξιος 
πνευματικός πατέρας, που θα πρωτοστατεί στη διεκδίκηση των δικαίων της 
ευλογημένης και αγιοτόκου αυτής νήσου.
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